Суд 14.01.2014 на тему перерасчета отопления за 3 года.

Повестку в суд на 13 истцов Волковой Ирине отдали примерно 23 октября (во время вот этой проверки Жилинспекции).

Таким образом до первого заседания, которое было 12 декабря 2013 г., у них было более 1,5 месяцев, чтобы ознакомиться с материалами дела и прямо к первому заседанию подготовить ответ: мотивированный отказ в перерасчете или мотивированное обоснование уменьшения суммы перерасчета.

Однако на первом заседании суда юрист от Мастера не смог придумать ни одного аргумента против необходимости сделать перерасчет по отоплению, но тем не менее попросил время на подумать ещё, и заседание отложили на 14 января. При этом судья попросила не затягивать время и пересчитать отопление хотя бы для этих 13 квартир побыстрее...

При этом уже тогда судья видела, что уже есть рекомендации/поручения/предписания Мастеру на то, чтобы сделать перерасчет от Администрации Красково, Люберецкого района, Губернатора МО, Жилинспекции.

Прошел месяц, на втором заседании суда добавились еще предписания прокуратуры и разъяснения министерства ЖКХ.

И вот юрист от Мастер и компании на заседании говорит, что им опять не хватило времени, чтобы все посчитать, и опять опросил продлить срок до конца 1-го квартала 2014 год. На что судья опять попросила начать перерасчет хотя бы с этих квартир, иначе она уходит на обучение после 17 февраля, а ей надо уже делать решение по этому иску.

Юрист сказал, что посчитать отдельные квартиры не представляется возможным, что все делается разом в программе. И что у них три дома и все это очень трудоемко.

Судья попросила хотя бы начать с нашего дома, а остальные дома потом, попросила уточнить, когда они все-таки смогут пересчитать весь наш дом. Юрист вышел, позвонил в контору, те дали добро на то, чтобы достать из портфеля заранее заготовленную бумажку, в которой они просят продлить время хотя бы до 17 февраля.

Судья так и быть согласилась перенести заседание на 17 февраля, но сказала, что зарезервирует на нас целый день, будет внимательно слушать, все считать, проверять и просила юриста больше не затягивать. Ибо ей уже начинает надоедать сказка про белого бычка.

Между тем судья спросила, не хочет ли Мастер предложить мировое соглашение, вдруг истцы (то есть мы) согласятся на тот вариант расчета, который предлагает Мастер и который они готовят для всего дома.

На что юрист сказал, что мирового соглашения не будет. На вопрос судьи "Почему?" юрист ответил, что тот расчет, который они предоставят не совпадет с нашим расчетом и наверняка нас не устроит. Поэтому смысла готовить расчет для мирового соглашения и показывать нет смысла.

Кроме того в той бумажке с ходатайством об отложении времени на рассмотрение было написано то, что говорил Волков Ю.Ю. на собрании 17 декабря. То есть типа они все пересчитают, но при этом в своём перерасчёте обязательно учтут расходы на содержание и обслуживание ИТП, замену насовов, прокладок, электричества и т.п.

Юрист также говорил, что Мастер хочет провести собрание собственников (что как мы выяснили - крайне сложно, дорого и трудоёмко), на котором они хотят утвердить новые тарифы на отопление, на обслуживание ИТП, нормативы на закупку прокладок и т.д. На что судья сказала, что можете проводить хоть миллион собраний, на предыдущие периоды это никак не должно сказаться, что у жителей после перерасчета отопления на 20000000 руб не может вдруг появиться ещё какой-то новый долг на те же 20000000 руб по какой-либо новой статье (будь то насосы, прокладки или что-то еще).

Так что уже точно ясно, что пересчитают всем по чуть-чуть, что этот перерасчет будет однозначно профанацией, и что юрист, представляющий ООО "Мастер и К.", по сути (но неявно) это признал прямо на суде.
